From: LLlepbaTta Hatana MuxannisHa <foi+request-118584-00246a94 @dostup.pravda.com.ua>
Sent: Tuesday, October 17,2023 4:19 PM

To: Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: IHpopmavinHuii 3anuT - 277Po3noainlasylMOBTOPHO

Hdobporo gHa!
KabiHeT MiHicTpiB YKkpaiHu (KMY)
ByA. Mpywescbkoro, 12/2, m. Kuis, 01008, publishinfo@kmu.gov.ua

3BepTaeTbca: Llepb6arta Hatana MuxainisHa, ntoaunHa 3 iHBanigHicTio 2 rpynu, nocBiayeHHs Boaia BXK 454298,
BuaaHe 19.08.22 TCL, 546
21005, m. BiHHULA, KKTNO (KBapTMpa) 3 NPUCBOEHOIO afpecoto

277Po3nogainlfasyfmOBTOPHO

Mpowy nigTBEPAUTN OTPUMAHHA LbOr0 e/IEKTPOHHOIO JINCTA 3a NPU3HAYEHHAM BiANOBIAHO A0 Npunucis cT.7
Posginy lll «MopaaKy poboTu 3 eNeKTPOHHUMW AOKYMEHTAMM Y AiN0BOACTBI Ta iX NiArOTOBKM A0 NepeaBaHHA Ha
apxiBHe 36epiraHHA», 3aTBepaAXeHoro Hakasom MiHicTepcTtsa tocTuuii YKpainm Big 11.11.2014 N21886/5.

Al BMMarato 3aCTocyBaHHsA Ta BUKOHAHHSA, NPW PO3raA4i Ta BUPILLEHHI LibOro 3BepHEHHSA, Npunucis EBponencbKoi
KoHBeHLiii Npo 3axucT NpaB AHANHU Ta OCHOBHUX cBoboA (EKMJ) Ta piweHb EBponelicbkoro Cyay 3 npas AHOAUHU
(ECNN) sK HauioHabHOTO 3aKOHY Ta AMepen HaljioHaAbHOro nNpasa BiAnoBigHo.

Lleit nncCbMOBUIA @NEKTPOHHUIA IUCT NiANMCAHUI MHOK eNeKTPOHHUM (UMdpoBUM) NigNUcom BiaNoBIAHO A0
NPUNACIB 3aKOHY LUAXOM A04aBaHHA A0 e/IeKTPOHHMX AaHMUX, WO CKNaAatoTb TEKCT INCTA, AaHuKX (iHpopmauii) B
TEKCTOBIN e/IeKTPOHHIN PpopMmi, — a came BAACHOPYYHOrO Nignucy y BUrALI MOro B1IACHOIO Npi3BuLLLa Ta iHilianis
LPYKOBAaHUMM niTepamu Takoro suraagy: «H.M. LLlepbata».

Micuem Moro NpPoXKMBAHHA € XXUTNO (KBapTUPa) B M. BiHHWUL,i 3 NPUCBOEHOIO aZpecoto, iKa € MOEID
KoHiaeHUiHOW iHdopMmaUieto.

Lei anct mictuTb 3anuTm Ha AocTyn A0 oiLinHMX JOKYMEHTIB=NybaiYHOi iHpopMmaLii.

Lie nnucT micTuTb 3anMTK Ha AOCTYN A0 MOIX MEPCOHANIbHMUX AAaHUX Ta iX 3aXUCT.

Liei nncT micTMTb 3aBU1, BKIHOYHO NPO BYMHEHHA A Ta Ha OTPMMaHHSA iHbopMmaLii, HeobxigHoT ana peanisauji
MOIX NpaB NOANHMN.

PakTn

1. A nogana 17.10.23 po HauioHanbHOI KOMICIi, LLO 34iMCHIOE AepyKaBHE peryntoBaHHA y chepax eHepreTMkm 1a
KomyHanbHux nocnyr (HKPEKM), Ha ii odiuiitHy enekTpoHHy agpecy public.info@nerc.gov.ua yepes cant Joctyn
[0 npaBam nucta 267Po3nogainlrasy i npocuna Hagatv iHpopmaL,ito Ta LOKYMEHTU CTOCOBHO NiLLeH3yBaHHA
Onepatopa 'PM TOB «l'a3opo3noainbHi mepexKi YKpaiHu» Ta noro BiHHMUbKOT @inii. Bcs nepenuncka 3a amctom
onpwuaoaHeHa 3a nocunaHHam https://dostup.pravda.com.ua/request/267rozpodilghazu.

2. 3pas3y X nicna BignpaBAeHHA AUCTa Hadiliwna aBTomaTuyHa Bignosiab Big HKPEKM, ane HauebTo Big caliTy
JocTyn oo npasaym, 3 TaKUM TEKCTOM (UmMTaTa): «He BAanocs 4oCTaBUTM NCTa PO3NOPAAHUKY. MOXKAUBO, UA
ajpeca BXe HegilicHa, B po3nopAgHMKa nepenoBHeHa nowwTa abo BOHW BiAMOBASOTLCA OTPUMYBATU JIUCTU 3
[ocTtyna. Bu moskeTe cnpobyBaTh HanucaTh iM 3 BNACHOT NOLITW.» (KiHeLb LuMTaTh).

3. AHani3 aucTis iHWKX gonucysadis 3i cTopiHkM HKPEKIT nokasas, Wo TaKi X asToBignosigi Haacunatotbca YCIM
Jonucysadam 3 IMNHA U,.p. No AaHWI Yac, TOBTO, CUCTEMHO | CUCTEMATUYHO NPOTATOM BXe Maike 4x micauis. Lie
O3Hayvae, wo HKPEKI ycBigomaeHO Ta HABMUCHO CTBOPW/IA CUCTEMY TOTaIbHOTO NAOHAPYBaHHA 3pa3y ABOX
KOHCTUTYLIMHMX NpaB yCbOro YKpaiHCbKOro HapoAay — npaBa Ha iHdopmau,ito (cT.34) Ta npaBa Ha 3BEpPHEHHSA
(cT.40).

MNoBigomMmneHHs

4. MNpo HaBeaeHi ¢akTh nosigomnAeTbca KMY ana BXUTTA peneBaHTHUX 3aX04iB A0 HEFAMHOMO NPUNUHEHHA
NPOTUKOHCTUTYLIMHOI KopynuiliHoT AianbHocTi HKPEKI Ta yHEMOXANBAEGHHA TaKUX Al B MaibyTHbOMY.

Bumoru

5. Mpouwy HeranHo:

5.1. MpoBecTtu cny*b6oBe po3cnigyBaHHA NPOTUKOHCTUTYLIMHOT KOPYNLUiMHOT AiANbHOCTI BigNoBiAanbHMUX
nocagosux oci6 HKPEKTT.

5.2. Matepianu uboro cay>k6oBoro poscnigyBaHHA nepesaT yNOBHOBAaXKEHNUM NPABOOXOPOHHUM OpraHam A
nepesipKN HAABHOCTI B AjiAx BianoBiganbHUX nocagosux ocio HKPEKI cknaay 3104nHy.

5.3. MaTepianu uboro cny60B0ro po3caifyBaHHA HAAATU MEHi.

5.4. BXUWUTK peneBaHTHUX 3aX04iB A0 HEraMHOro NPUNNHEHHA NPOTUKOHCTUTYLIMHOT KOPYNUiMHOI AianabHOCTI
HKPEKI Ta yHEMOXAUBNEHHSA TaKKX Aili B MalibyTHbOMY.
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5.5. BXXWUTK peneBaHTHMX 3aX04iB 40 NPUTATHEHHA 40 BCTaHOB/IEHOI 3aKOHOM BigNOBiIAaNbHOCTI YCiX
BignoBiaanbHUX nocagosmx oci6 HKPEKTT.

5.6. Hagat meHi yci pilueHHA Npo NpUTArHEHHA 40 BCTaHOB/IEHOI 3aKOHOM BigMNOBiAaNbHOCTI YCiX BiaNoBigaNbHUX
nocagosux oci6 HKPEKTT.

5.7.Yci matepianu pearyBaHHA Ta yXBasieHi pilLeHHA HA4ATU MEH.

6. BignosigHo Ao cT.cT.8, 10 EBponeiicbkoi KoHBEHLiT Npo 3axMcT nNpaB A0ANHM, cT.cT.1, 2, 6 KoHBeHLii Pagn
€sponu npo gocTtyn A0 oPiliMHUX AOKYMEHTIB, cT.CT.32, 34.2 KoHcTuTyLii YKpaiHM, 3aKoHiB YKpaiHu «[po
iHbopmaLito», «po goctyn Ao nybaiyHoi iHpopmau,ii», «Mpo 3aXMCT NepcoHaNbHUX AaHUX», «[1po 3BEpPHEHHA
rpomagaH», MOBTOPHO npowy Hagatv meHi iHpopmauito, HeobxigHy Ana peanisaLii Ta 3axmMcTy Moix npas
NOAMHN, MOT NepcoHanbHi gaHi; odiuinHi AoKymeHTU=ny6niyHy iHbopmaLito, BKAOYHO npo cebe, LLO
CTAHOBMTb CYCMNINIbHUM IHTEPEC (e cycninbHo-HeobxigHoto iHbopmaLiieto), 3abe3neuye peanisaLito Moix
KOHCTUTYLiHMX NpaB, cBobog, i 060B'A3KiB; HEOOXigHY MeHI ANA BUABAEHHA NOpYLeHb NPaB AHOAMHM,
3/10BXXMBAHHA BNaS0L0, PU3MKIB ANs 340POB'A Nt0AeN, | AKY A Mat0 HAMIp ONPUAOAHUTM ANA CYCNiNbCTBA, @ CaMe:
6.1. Matepianu cny>k60Boro poscnigyBaHHaA 3a LM IMCTOM.

6.2. YCi pilleHHA NpO NPUTArHEHHA A0 BCTAaHOB/IEHOT 3aKOHOM BiANOBIAANbHOCTI YCiX BigNOBIAAIbHUX NOCAA0BUX
oci6 HKPEKI 3a HaBeaeHi TyT dakTu.

6.3. Yci matepianu pearyBaHHA Ta yXBaneHi pilLEHHA.

6.4. MOBTOPHO — MNpagosi niactasu po3noainy rasy TOB «a3opo3noginbHi mepexKi YkpaiHM» nobyToBum
cnokuBavyam m. BiHHMU.

6.5. MOBTOPHO — ®aKTunyHi nigcrasm posnoginy rasy TOB «Ma3opo3noginbHi meperki YKpaiHM» nobytosmum
CnoXkmBavyam m. BiHHULL.

6.6. MOBTOPHO — 3ara/sibHy Ki/bKICTb Ta Nepenik ycix fiueHsil, iHWnx gepxaBHUX 403B0ONIB, BUAaHMx TOB
«la30po3noainbHi mepexKi YKpaiHM» Ha po3noAin rasy nobyToBMM CrioXKnsadyam m. BiHHUL.

6.7. MOBTOPHO — Yci niueHsii, BuaaHi TOB «a3opo3noginbHi meperi YKpaiHu» Ha po3nogin rasy nobytosum
CNoXKmMBavyam m. BiHHULL.

6.8. MOBTOPHO — 3aranbHy KifbKicTb (UncioM) Ta Nnepenik ycix A0KyMeHTiB, noaaHux TOB «la30po3noginbHi
mepeKi Ykpainm» HKPEKI gas oTpMmaHHsA yCix niueHsil, iHWKnX gepKaBHUX A03BOJIB HA PO3NOLin rasy
NobyTOBMM CMOXKMBAYaAM M. BiHHML.

6.9. MOBTOPHO — HaneHo 3acBigyeHi dakcuminbHi Konii (poTokonii opuriHanis) ycix goKymeHTiB, nogaHux TOB
«la3opo3noainbHi mepexki YkpaiHu» HKPEKI gna oTpumaHHA yCix niueHsin, iHWKX AepKaBHUX 403BOIB HA
po3noain rasy nobyToBMm cnoxusadyam m. BiHHWL,.

6.10. MOBTOPHO - Yci niyeH3siiHi ymosu, 060B'A3K0Bi A0 BUKOHAHHA TOB «a30p03noaifibHi Meperki YKpaiHu»
NpwW HagaHHi NoCcAyrn po3noAiny rasy NnobyToBMm cnoXKmMBayam M. BiHHMUI, Ta Axkepena ix odiuinHoro
ONpPUOAHEHHA.

6.11. MOBTOPHO — YnpaBniHCbKi pilueHHA yNOBHOBAXXEHOro opraHy Biaaun npo HagaHHAa TOB «la3opo3noginbHi
mepeKi YKpaiHM» gepaBHUX A03BOJIIB Ha PO3MOAin rasy NobyToBMM CNOXKMBAYam M. BiHHMLU.

6.12. MOBTOPHO — ¥YnpaBniHCbKi pilleHHA YNOBHOBAXXEHOr0 OpraHy BAagu Npo nepejadvy Aep*aBHOro maiHa
TOB «lasopo3noginbHi mepeKi YKpaiHm».

6.13. MOBTOPHO — NpoLwy HaBeCTH yCi pefieBaHTHi AOKYMEHTU Ta iX HOPMATUBHI AxKepena.

6.14. MOBTOPHO — Cratyt TOB «l'a30po3noginbHi mepeKi YKpaiHu».

6.15. NOBTOPHO — 3acHoBHMUbKMIA gorosip TOB «a3opo3noginbHi meperki YKpaiHm».

6.16. MOBTOPHO — JJokymeHT npo aepasHy peectpauito TOB «[a3opo3noginbHi mepexi YKpaiHu».

6.17. MOBTOPHO — Ycix KiHueBuMx 6eHeuiapHUxX BAacHMKiB TOB «a3opo3noainbHi mepexki YKpaiHm».

6.18. MOBTOPHO — flonto aepasu y BnacHocti TOB «a3opo3noainbHi mepexKi YKpaiHu».

6.19. NOBTOPHO — Yci gep»KaBHi opraHun, ynoBHOBaKeHi 34ilACHIOBATU KOHTPOJIb 3a aianbHicTio TOB
«[a3opo3noginbHi mepexki YKpaiHn», Ta NpaBoBi NigCTaBM TaKMX NMOBHOBAXeEHb.

6.20. BXigHWi1 peecTpauiinHuii Homep Ta 4aTy BXigHOI peecTpaLii LLboro AncTa.

6.21. HanexHo 3acBigyeHy gpakcMminbHy Konito (GoTokonito opuriHany) Lboro A1cTa, 3 PeKBi3sMTaMu Moro BxigHoT
peecTpaLii.

6.22. AKLWLO uen MNCT NnepecnnaTMMeTbCA HAeXXHOMY aZpecaTy, NPOLLY HaAAaTU MeHi MOBHY HA3BY TAKOro
ajpecary, oro NOLWTOBY Ta €/IEKTPOHHY aZpecu Ta AOKYMEHTasIbHI AloKasn $aKTy, Yacy Ta cnocoby HagCuNaHHS
(Bpy4eHHA) LbOro NIMCTA 33 HAaNEKHICTIO.

7. AnA yHUKHEHHA HeNopo3yMiHb Ta Pi3HONPOYUTaAHb NPOLLY HaAaBaTK BigNOBIAj Ta 3anuTaHy iHdopMmaluito
OKPEMO Ha KO»KHWIA 04MH 3anuT (3a8BY) LbOro IMCTa Ta BKA3yBaTW, Ha AKMIA came Homep 3anuTy (3asaBu) B LibOMy
nncti HagaeTbea KOXHA OKPEMA Bignosiapb Ta iHpopmau,is.

BignosiaHo a0 cT.7 3aKoHy YKpaiHu «Mpo iHbopmauito»: «2. HixTo He Moxke obmMmexKyBaTu npaBa ocobu y Bubopi
dopm i arkepen oaeprkaHHA iHpopMaLlii, 33 BUHATKOM BUNAAKIB, nepeabayeHMX 3aKOHOMY.



MopAaaoK 3acBigYeHHA KOMili AOKYMEHTIB BU3HavyeHW HauioHanbHUM cTaHgapTom YKpaiHm [epKaBHoi
YHipiKoBaHOI cMcTemMmn aoKymeHTaUii, YHidikoBaHOi cMcTeMm opraHisauiiHo-po3nopaayoi AoKymeHTauii “Bumoru
0o obpopmntoBaHHA gokymeHTis” (ACTY 4163-2020).

BiamiTKa npo 3acBig4eHHA Konii 4OKYMEHTa CKNAaLA€ETbCA 3 TAKUX €/IEMEHTIB:

- cniB «3rigHo 3 opuriHanom» (6e3 nanok),

- HalMeHyBaHHSA nocagum, ocobucroro nianucy ocobu, Aka 3acBig4vye Konito, ii BAACHOro iMeHi Ta Npi3BuLLa,

- JaTW 3acBiavYeHHA Konii.

Y BMNafKax, BU3HAYEHNX 3aKOHOAABCTBOM, KOMil AOKYMEHTIB 3aCBiaYyOTb BiAOUTKOM NevyaTKn lopuanyHoi ocobu,
CTPYKTYypHOro niapo3ainy (cny»bu ginosoacrsa, cny»bu Kagpis, byxrantepii Towo) voprAMYHOI 0cobu abo
neyaTtku «na Koniny».

Mpuknag;

3rigHo 3 opuriHanom

MeHegaep i3 nepcoHany OcobucTtunin nignuc BnacHe im’s MPI3BULLE OaTa BigbuTok neyaTkun BigmiTky npo
3acBigYeHHA Konii 4OKYMEeHTa NPoCTaBAAOTb HUXKYE peKBisuTy «Mignmc» Ha AnuboBomMy 6oL OCTaHHLOrO apKyLwa
KOnii AOKYyMeHTa.

MNianuc BignosiganbHOi ocobu 3acBigYylOTh Ha AOKYMEHTI BiaOUTKOM neyaTKku opraHisauii. Biabutok neyatku
CTaBNATb TaK, Wo0O BiH OXONNOBAaB OCTaHHI KiNlbKa NiTep Ha3BM nocagu ocobu, aka nignucana 4OKYMeHT.

3a BULLEBKa3aHMM CNocoboMm 3acBifUyBATUCL MOBUHHA KOYKHA CTOPIHKA AOKYMEHTA.

TaKoXK Yy BUNAAKY, AKLWO AOKYMEHT CKNAAAETLCA 3 KiJIbKOX CTOPIHOK, TO KOMii 3HIMatoTbCA 3i BCiX CTOPIHOK, AKi
NoTiM MOXHa 3aCBigYMTU i y TaKKUI cnocib: npolwmnTn pasom, Hanuc “Konia” cTaBUTbCA Ha NepLil i3 NPOLWNTMX
CTOPIHOK, KiIHYMKM HUTOK MA€E ByTM 3aKIEEHO KNANTMKOM nanepy Tak, Wwob HUTKW BUFNAL3AAM 3-Mig LLbOro nanepy.
0608B’A3KOBO 3BEpXY LLbOro nanepy pobuTtbes Hanuc: “MpoHYMepoBaHO i NPOLLIHYPOBAHO (KiNbKICTb apKyLiB
undpoto i NponMcom) apKyLLiB”, BKasyeTbcA Nocaga ocobu, Aka 3aBipae Konito, ii nignuc, npissuLLe, iHibianm i
[aTa. Bce ue cKpinatoeTbca neyaTKor TakMM YMHOM, Wo6 YacTuHa BigbUTKy 6yna NpocTaBaeHa Ha NPUKAEEHOMY
KIANTUKY Manepy, a YaCTMHA - HA CaMOMYy apKyLUi Konii JOKyMeHTa.

Pi3Hi OKYMEHTH, AIKi HE CKNaAaloTb EANHONO LLiJTICHOrO AOKYMEHTY, MiXK COD00 He 3LUIMBAIOTHCA.

Bianosiab Ta 3anuTaHy iHpopmaLito B opuriHanax um B UMPpPoBUX (€N1eKTPOHHUX) GaKCUMINIbHUX KONiAX
(doTOKONIAX 3 OpUTiHANIB) — CKAHOBAHMX KONiAX AOKYMEHTIB, AKi BiAMNOBIAAIOTb OPUTiHAAM LOKYMEHTIB Ta
NPUAATHI NS CNPUAHATTA X 3MICTY (MatoTb MiCTUTU YiTKe 306paKeHHA NOBHOIO CKNaAy TEKCTY AOKYMEHTa Ta oro
PEKBI3UTIB), HaNEXHO 3acBigYeHuMX BiaNoBigHO A0 Npunucis NyHKTY 5.26 ACTY 4163-2020, 3aTBEpPAKEHOrO
Haka3som [epxcnoxnectaHgapTty YKpainu Big 01.07.2020 Ne144, npoluy HaaaT MeHi B YCTaHOB/IEHNIA 3aKOHOM
5-A€HHWI CTPOK Ha e/IEKTPOHHY agpecy, 3 AKOT OTPMMAHUI Lei NnCT. A He Aato 3roAn Ha BUKOPUCTaHHSA byab-
AKUX IHLWKMX MOIX KOHTAKTHUX AaHUX ANA METU KOMYHIKaL,ii 33 UMM INCTOM.

17.10.23

Nignuc: H.M. WWepb6aTa

3 nosaroto,

Lepb6aTta Hatans MuxannisHa

Byab nacka, BUKOPUCTOBYMTE LitO eIeKTPOHHY aZpecy ANA BCiX BiANoBigel Ha el 3anuT.
foi+request-118584-00246a94@dostup.pravda.com.ua

Is publishinfo@kmu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to KabiHeT MiHicTpis
YKpainun? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=kabiniet ministriv_ukraini

YBara! Lle nosisomneHHA Ta 6yab-aKa BigNoBigb Ha HbOro 6yayTb onybnikoBaHi Ha caiTi JocTyny Ao Mpasau

Bxigauit peectpariitnuii Homep 4493 e/m Big 17.10.2023
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